

હરિની દષ્ટિ...



જોવો ભગવાન, હું પેસા લઈને જ નીકળ્યો છું... પેલા પોલીસવાળા રમવા નથી દેતા... એમને સદબુદ્ધિ આપજો કે મને રોકી એ પાપમાં ન પડે...!!!

દહેગામમાં મોયેલા ઘઉં પ્રકરણનો પડઘો પડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૪ દહેગામમાં મોયેલા ગઉં ખાવાથી થતી લકવાની અસરનો મુદ્દો આજે જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં ગુંજ્યો હતો.

**૨૦ કેસ નોંધાયા છે : સેમ્પલ તપાસ માટે મોકલ્યા છે હજુ રિપોર્ટ આવ્યો નથી : ડો. જગાણી**

કોંગીના શ્રી અજીતસિંહ રાહોડે આજે સામાન્ય સભાની કાર્યવાહી શરૂ થાય તે પહેલાં જ આ મુદ્દો ઉઠાવી અને આરોગ્ય અધિકારીએ નિવેદન કરવું જોઈએ જેથી સાચી સ્થિતિની સોને ખબર પડે. સામાન્ય સભાના અધ્યક્ષ

જોતાં તેમણે આરોગ્ય અધિકારીને વિગતે નિવેદન આપવા જણાવ્યું હતું. જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે ૨૦

ઉપરાંત દહેગામ ખાતે ફિઝીયોથેરાપીની સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે. જો કે કોંગી સભ્યોએ

વેચાણકર્તાઓ સામે પગલાં લેવાયા કે કેમ? તેવો પ્રશ્ન પુછતાં તેમણે સ્પષ્ટતા કરતાં જણાવ્યું હતું કે સેમ્પલો

આમ તો બધા કામો સર્વાનુમતે મંજૂર થયા હતા. જો કે વચ્ચે વચ્ચે થોડીક ચક્રમય કોંગી અને ભાજપના સભ્યો વચ્ચે થઈ હતી.

આજની સામાન્ય સભામાં ભાજપના ધારાસભ્ય શ્રી અશોક પટેલે પણ પ્રશ્ન પુછી તંત્રને એક તબક્કે મુંઝવણમાં મુક્યું હતું. આ બેઠકમાં આજે ૨૭ આરોગ્ય કેન્દ્રો જર્જરિત થઈ ગયા હોવાથી ડિમોલેશનનો પ્રસ્તાવ પણ સર્વાનુમતે પસાર થયો હતો.

પેથાપુર નિલકંઠ વિલા પાસેથી આઠ શકુનીઓ પકડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ પોલીસની ટીમે ગત સાંજે દરોડો પાડતા જુગારીઓમાં નાસભાગ મચી જવા પામી હતી. પોલીસે કોર્ડન કરીને આઠ જુગારીઓને રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમીને

રાંધણ છકુની સાંજે જ ખુલ્લામાં બાજુ માંડીને ભેસી ગયાને પોલીસે દરોડો પાડ્યો : ૧૭ હજારનો મુદ્દામાલ જપ્ત

આધારે ગઈ સાંજે પેથાપુર પોલીસે દરોડો પાડી આઠ શકુનીઓને જુગાર રમતા રંગે હાથ પકડી પાડ્યા હતાં. રૂ. ૧૭ હજારથી વધુના મુદ્દામાલ સાથે આઠેયની ધરપકડ કરીને પેથાપુર પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પેથાપુર પી.એસ.આઈ. ડી.બી.વાળાને ખાતમી મળી હતી કે પેથાપુર મ.ભ. સ્કુલ પાછળ નિલકંઠ વિલા નજીક જુગાર રમાઈ રહ્યો છે. તેને આધારે પેથાપુર જઈ બી કોલોની વિસ્તારના કલ્પેશ રાજેન્દ્રસિંહ ડાભી, આમશ દિલીપ સોની, રત્નદીપ મહાવીરસિંહ જાડેજા, જયદિપ જગદેવસિંહ ડાલા, આસિફ મુરમહમ્મદ ઘાંચી, ઈસ્માઈલ રહિમ પઠાણ, વિનોદ પોપટભાઈ બારોટ અને દિપક ભુપતસિંહ ડાભી મળીને આઠેય શખ્સોની રૂ. ૫૦૦નો એક મોબાઈલ અને રોકડ મળીને કુલ રૂ. ૧૭,૨૫૦ના મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી છે.



સ્માર્ટ સીટી વર્કશોપ - ભારત સરકારના શહેરી વિકાસ મંત્રાલય દ્વારા રીજીયોનલ કક્ષાએ યોજાયેલ સ્માર્ટ સીટી વર્કશોપમાં ગાંધીનગર મનપાના ડેપ્યુટી મેયર કાર્તિકભાઈ પટેલે ભાગ લીધો હતો. શહેરી વિકાસ વિભાગના કેન્દ્રીય મંત્રી વૈકેયા નાયડુ સાથે ગાંધીનગર સ્માર્ટ સીટી સંદર્ભે રસપ્રદ માહિતી મેળવી હતી.

ફિલ્મ સ્ટુડીયો જુગારધામ બની ગયો...!

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર પાસેના રાંદેસણ ગામની સીમમાં આવેલો બોહરા સ્ટુડીયો ટેલીવુડ અને હોલીવુડના શુટીંગ માટે ખુબ જાણીતો છે. અગાઉ આ સ્ટુડીયોમાં ઘણી હિન્દી-ગુજરાતી સિરીયલો તથા ફિલ્મોના શુટીંગ થઈ ચુક્યા છે. પી.બી. ચૌહાણને ખાતમી મળી હતી કે બોહરા સ્ટુડીયો કે જ્યાં હવે ઘણા સમયથી ફિલ્મો-સિરીયલોના શુટીંગ બંધ થઈ ગયા છે અને પાર્ટી પ્લોટ બનાવી દેવાના ઈવેન્ટસનું આયોજન થાય છે. ત્યાં જુગાર રમાઈ રહ્યો છે. જેને આધારે તેમની ટીમે મોડી સાંજે દરોડો પાડ્યો હતો. બોહરા પાર્ટી પ્લોટમાં જુગાર રમી રહેલા કોલેવડાના રાવળવાસમાં રહેતા મલા રઈજી રાવળ, બોહરા પાર્ટી પ્લોટની બાજુમાં રહેતા રાજવંરજન ઉર્ફે રાજુ કેશર મહાતો, બાપુનગર રહેતા રાકેશ શિવરાજ રાજપુત, કોલેવડા જય સોમનાથ સોસાયટીમાં રહેતા ડિગ્વીજય જસવંતસિંહ વાઘેલા અને મગોડી ગોદનો માઠમાં રહેતા ભાવસિંગ વરસંગ ઠાકોર મળીને પાંચની રોકડ રૂ. ૧૫,૫૪૦ તથા બે મોબાઈલ મળીને કુલ રૂ. ૧૭,૫૮૦નો મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.

સેક્ટર-૨૮ જીઆઈડીસી વિસ્તારના પ્રશ્નોની રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ચેરમેનશ્રી રાકેશભાઈ પટેલ દ્વારા તાજેતરમાં જીઆઈડીસી સફાઈ, પેવર બ્લોક, સોલાર લાઈટ, બસ સુવિધા, શૌચાલય સહિતની સુવિધાઓ પુરી પાડવા જી.આઈ.ડી.સી. એસ્ટેટના હોદ્દાદારો સાથે ચર્ચા કરતા રાકેશ પટેલ એન્જનીયરીંગ કોમ્પ્લેક્ષ એસોસિએશનના હોદ્દાદારો તથા સભ્યો સાથે વિભિન્ન પ્રશ્નોના નિરાકરણ હેતુ બેઠક યોજવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં એસ્ટેટના વિકાસ હેતુ સફાઈ, સોલાર લાઈટ, શૌચાલય, પેવર બ્લોક અને બસ સુવિધા સહિતની બાબતો અંગે ચર્ચા-વિચારણા કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિભિન્ન સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવા અંગે તથા પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે ઝડપી ગતિએ કાર્યવાહી હાથ ધરવાની ચેરમેનશ્રી દ્વારા બાહેધરી અપાઈ હતી. શહેરના સેક્ટર-૨૮માં સિ ૨ ૧ ૮ ૧ એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટના વિકાસ હેતુ તાજેતરમાં એસ્ટેટના કોમ્યુનિટી હોલમાં સ્ટેન્ડીંગ કમીટી ચેરમેનશ્રી રાકેશભાઈ પટેલ તથા એસ્ટેટના હોદ્દાદારો, સભ્યો અને ઉદ્યોગકારો વચ્ચે બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકના પ્રારંભે ચેરમેનશ્રી રાકેશભાઈ પટેલને ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીમાં ચેરમેન પદે નિમણૂક થવા બદલ અભિનંદન પાઠવાયા હતા. ત્યારબાદ એસ્ટેટના પ્રશ્નો અંગે ચર્ચા-વિચારણા કરવામાં આવી હતી. જેમાં સફાઈ, પેવર, બ્લોક, સોલાર લાઈટ બસ સુવિધા જેવી બાબતો ઉપરાંત પ્રોપર્ટી ટેક્ષના પ્રશ્નો અંગે રજૂઆત કરાઈ હતી. તેમજ આસપાસના આદીવાસી સહિતના ગામોમાં શૌચાલયની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા પણ ચર્ચા કરાઈ હતી. જેમાં આ મામલે ઝડપી કાર્યવાહી હાથ ધરી શકાય એ હેતુ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના હોદ્દાદારો અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે ટુંક સમયમાં બેઠક યોજવામાં આવશે એમ ચેરમેનશ્રી દ્વારા જણાવવાયું હતું.



શીતળા માતાનું પૂજન - શીતળા સાતમના પાવન પર્વે પાટનગરની ગૃહિણીઓએ શીતળા માતાનું ભાવપૂર્વક પૂજન કર્યું હતું... ઠંડુ ભોજન લઈ, ઠંડા પાણીથી સ્નાન કરી શીતળા માતાનું પૂજન-અર્ચનમા જીવનમાં શીતળા માટે પ્રાર્થના કરાઈ હતી... શહેરના અનેક મંદિરોમાં શીતળા માતાની માટીની પ્રતિમાઓ બનાવાઈ હતી...

ફરાળી વાનગીઓમાં સિઝલર હલવો અને આલુ ટિક્કી હોટ ફેવરીટ

ગાંધીનગર તા. ૪ શહેરમાં શ્રાવણ મહીનામાં ભોળાનાથની ભકિતમાં ભાવિકો તલ્લીન બન્યા છે. જ્યારે ભકિતની સાથે તહેવારોની મોસમ પણ નિખરી છે. જેના પરિણામે નગરના બજારોમાં પણ ધમધમાટ જોવા મળે છે. શ્રાવણ માસમાં સોમવારના વિશેષ મહત્વ ઉપરાંત સાતમ આઠમ સહિતના તહેવારો હોવાથી ભાવિકો મહિનાના મોટાભાગના દિવસોમાં ઉપવાસ કરતા હોય છે. જેના પરિણામે બજારમાં વેચાતી અવનવી ફરાળી વાનગીઓનું વેચાણ પણ વિશેષ થતું હોય છે. જ્યારે ફાસ્ટ ફુડના યુગમાં ફરાળી વાનગીઓમાં પણ અનેક પ્રકારની વેરાયટીઝ બજારમાં વેચાય છે. બજારમાં વિવિધ પૌ જેટલી ફરાળી વાનગીઓનું વેચાણ થાય છે. જેમાં બફવડા ફરાળી ચેવડો અને પેટીસ પીઝા, લીલા નાગિયેરની કચોરી, બારસ્કેટ ચાટ, લીલી ભેળ, ડ્રાયફ્રુટ ભેળ ટમટમ, આલુ ટિક્કી ભાખરવડી રબડી, બાસુંદી, પંજરી ચાટ આલુ લચ્છા સિઝલર હલવો સહિતની વેરાયટીનું વેચાણ થાય છે. જો કે આ વિવિધ વાનગીઓ પૈકી ફરાળી ચેવડો અને ફરાળી ભાખરવડી અને આલુ ટિક્કીની નવી વેરાયટી પણ ઉપવાસીઓ માટે આર્શીવાદરૂપ પુરવાર થઈ છે. ભાવિકો માટે ઉપવાસ કરવાનું હવે પેટ માટે વધુ આરામદાયક અને આર્શીવાદરૂપ બન્યું હોવાનું પણ આ ફરાળી વાનગીઓના લીસ્ટ પરથી સ્પષ્ટ થાય છે.



બજારમાં વિવિધ પૌ પ્રકારની ફરાળી વાનગીઓનું વેચાણ થાય છે : સાતમ-આઠમના તહેવારમાં ભાવિકોમાં ફરાળી વાનગીઓના ચટકા



હાથી ઘોડા પાલખી, જય કનેયાલાલ કી - શહેરની પ્રાથમિક અને પૂર્વ પ્રાથમિક શાળાઓમાં જન્માષ્ટમીની ઉજવણી ઉલ્લાસપૂર્વક કરાઈ હતી... નાના-નાના બાળકોએ રાધા અને કૃષ્ણના પરિવેશમાં, કાલીવેલી ભાષામાં અભિનય પ્રસ્તુત કર્યો હતો... મટકી ફોડના પ્રતિકાત્મક કાર્યક્રમમાં પણ કૃષ્ણના પરિવેશમાં બાળકોએ બહાદુરીને પ્રતિકાત્મક રીતે વ્યક્ત કરી હતી. આ પ્રસંગે શાળા પરિવાર સાથે નાના ભૂલકાઓએ મટકી ફોડ કાર્યક્રમને ભારે ઉલ્લાસપૂર્વક માણ્યો હતો... અને જન્માષ્ટમી પર્વની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. Waterprooing ka champion. શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ. કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૨. મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ. ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા. અપોલો/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા. CEAT. તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે. પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (કુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ. જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ. પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલપંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬. શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬. સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭. સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ખુલ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ.